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     Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení SR 
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Dňa 24. augusta  2015 

         č. 27) 
 
 

Stanovisko k Návrhu zákona,  ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný 
zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 

 

Všeobecne k návrhu: 

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky predkladá na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady 

vlády Slovenskej republiky návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v 

znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“). Materiál sa 

predkladá na základe uznesenia vlády SR 191/2014 bod C.11. ku Koncepcii kapitálového trhu. Predkladaný 

návrh zákona predstavuje aj jedno z opatrení, ktorých zavedenie bolo súčasťou Koncepcie pre podporu startupov 

a rozvoj startupového ekosystému v Slovenskej republike schválenej vládou SR uznesením č. 307/2015 zo dňa 

10.6.2015 (časť 5, riešenie III). 

Účelom návrhu zákona je vytvoriť novú formu obchodnej spoločnosti, ktorá ponúkne komplexné riešenie 

pre rizikové investovanie do obchodných spoločností. Príkladom takéhoto investovania sú investície do startupov, 

ako podnikateľských iniciatív s vysokým inovačným a rastovým potenciálom, ktoré si nemôžu zabezpečiť 

financovanie prostredníctvom bánk. Pri rizikovom investovaní do základného imania spoločností je nevyhnutné 

flexibilné nastavenie vstupu, koexistencie a výstupu investora nad rámec toho, čo umožňujú v súčasnosti 

existujúce formy spoločností v právnom poriadku SR. 

Návrh zákona je v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, medzinárodnými 

zmluvami, ktorými je Slovenská republika viazaná a zákonmi a súčasne je v súlade aj s právom Európskej únie. 

Navrhovaná právna úprava bude mať negatívny dopad na štátny rozpočet, nebude mať dopad na 

rozpočty obcí alebo rozpočty vyšších územných celkov a nezakladá nároky na pracovné sily a organizačné 

zabezpečenie. Materiál nemá vplyv na životné prostredie. Materiál má pozitívny vplyv na podnikateľské 

prostredie, na informatizáciu spoločnosti a pozitívne sociálne vplyvy. 

Materiál sa predkladá s rozporom s Klubom 500, ktorý sa na rozporovom konaní nepodarilo odstrániť. 

 

Stanovisko AZZZ SR : 

AZZZ SR berie predložený materiál na vedomie. 

 

Záver :  

AZZZ SR odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.  


